
هل فشل السيسي قبل أن يبدأ ؟
, مايو  | كتبه نون بوست

كثر من نصف المصريين بقليل يؤيدون قائد الجيش أظهر استطلاع للرأي البارحة – الخميس – أن أ
السابق “عبد الفتاح السيسي” الذي يتوقع فوزه بسهولة على منافسه السياسي اليساري “حمدين

صباحي” وذلك قبل أيام قليلة من إجراء انتخابات الرئاسة المصرية.

وأظهـر الاسـتطلاع الـذي أجـراه مركـز بيـو للأبحـاث ومقـره واشنطـن أن % مـن المصريين يعـارضون
عزل الجيش للرئيس السابق “محمد مرسي” في يوليو/ تموز الماضي وهي الخطوة التي يقول الجيش

إنها تمت بمساندة شعبية كبيرة.

كــثر انقسامًــا ممــا يقــول مؤيــدو الســيسي، كمــا تظهــر ضرورة أن وتشــير نتــائج الاســتطلاع إلى أن مصر أ
يتحرك السيسي سريعًا لكسب التأييد في دولة تسببت الاحتجاجات الشعبية بها في إسقاط رئيسين

. منذ

ويـــرى مؤيـــدو الســـيسي أنـــه الرجـــل القـــوي المطلـــوب لتحقيـــق الاســـتقرار في دولـــة تمـــر بأزمـــة، لكـــن
الإسلاميين يصفونه بأنه العقل المدبر للانقلاب ضد الرئيس المنتخب.

وقامت السلطات المصرية من بعد الانقلاب العسكري باعتقال الألوف من مؤيدي الإخوان المسلمين
والرئيـس محمد مـرسي المنتمـي إليهـا، كمـا قتلـت المئـات منهـم في الميـادين والمظـاهرات المناهضـة للانقلاب

العسكري.

ويصعب إجراء استطلاعات رأي يعول عليها في مصر، وقال مركز بيو إنه أجرى مقابلات مباشرة الشهر
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الماضي مع ألف مصري للوصول إلى تلك النتائج.

وحصـل السـيسي علـى تأييـد % مـن المشـاركين في الاسـتطلاع، بينمـا قـال % إنهـم لا يؤيـدونه،
وأيد % تحرك الجيش ضد مرسي العام الماضي.

وقال مركز بيو إن ما حل بالمصريين من إرهاق بسبب اضطراب الفترة الانتقالية بعد تنحي الرئيس
الأسبق حسني مبارك؛ يجعلهم يفضلون حكومة مستقرة على حكومة ديمقراطية.

كثر تأييدًا لعزل مرسي من الأثرياء وكبار السن. وأظهر الاستطلاع أن الفقراء والشباب أ

وأظهر الاستطلاع كذلك أن % من المصريين يحتفظون لجماعة الإخوان المسلمين بنظرة إيجابية
رغم حظرها وإعلانها جماعة إرهابية، وهذه النسبة أقل بكثير من النسبة التي وردت في استطلاع
أجراه المركز قبل عام وكانت %، لكنها أعلى بكثير مما يتصوره السيسي الذي يقول إن الشعب

يرفض الجماعة.

وأيــد % مــن المشــاركين في الاســتطلاع الســياسي اليســاري “حمــدين صــباحي” المنــافس الوحيــد
للسيسي، بينما قال % إنهم لا يؤيدونه.

وكشف الاستطلاع أيضًا عن تراجع التأييد للجيش والقضاء (وهما مؤسستان قويتان لعبتا دورين
رئيسيين خلال السنوات الثلاث الماضية).

وبحسب الاستطلاع رأى % من المشاركين أن الجيش له دور سلبي مقابل % قالوا إنه يقوم
بدور إيجابي في المجتمع المصري، ورأى % أن دور القضاء إيجابي مقابل % رأوا العكس.
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